
 公共訓練説明会 実施結果（ハローワーク諫早） 

  

○実施施設：専門学校 長崎就職支援カレッジ 

○訓練科目：経理事務マスター科 

○開催日時：平成２８年５月１８日（水） １４：００～１４：４０  

○出席者数：３１名 

      

○出席者の感想 

＜２０代 女性＞ 

 ●高校生の時、商業高校に通っていたので、簿記の資格はいくつか取得しているのですが、日商

簿記は持っていないので、より深く勉強してみたいと思いました。また、学習するための設備

などが整っているみたいなので、ぜひ受講したいと思いました。ありがとうございました。 

 ●訓練をうける前に説明会があり、分かりやすくてよかったです。 

 ●これからの事を分かりやすく説明して下さりとてもいい学校だなと感じました。パソコンが得

意ではないのですが、そんな人も大丈夫と言って下さり安心しました。 

 ●私は、勉強が苦手なのですが、話を聞いてみて、学びたいと思いました。より、興味を持ちま

した。 

 ●訓練の実際の様子を説明して頂き、雰囲気が伝わって来ました。詳しい内容も分かり、参考に

なりました。 

 ●資料だけでは全く分からず、不安や疑問がありましたが、学校の雰囲気や訓練生について聞く

ことができ、少し解消しました。 

 ●丁寧に説明して頂き、わかりやすかったです。  

           

＜３０代 女性＞ 

 ●とても前向きに訓練に取り組みたくなるような話がきけてよかったです。訓練の内容をもっと

具体的にきければよかったと思います。教材がたくさんあるので、それを見てみたいです。 

 ●先生のお話を聞けて、少し不安な気持ちが落ちつきました。ありがとうございました。 

 ●わかりやすく、ていねいな説明でした。 

 ●大変わかりやすい説明でした。予想していたより参加者が多くてびっくりしました。ぜひ受講

したいと思える内容でした。 

 ●資料を見ただけではわかりにくいことも、実際に学校の先生の話を聞けるということで、学校の

雰囲気などわかって良かったです。具体的な授業内容がわかると、もっと良かったと思います。 



 ●授業の内容など初めて勉強する不安がたくさんあった中、くわしく説明していただき、よかっ

たです。学校のふんいきなどもつたわってきて、わかりやすい内容でした。 

 ●途中からの参加で申しわけなかったのですが、はじめての参加でも復習をきちんとやっていけ

ば、という言葉に少し安心しました。６ヶ月と少し長い期間ですが、目標を持ってがんばると

資格取得につながるということで、受講を検討してみたいと思いました。ありがとうございま

した。  

 

＜４０代 女性＞ 

 ●ご説明、ありがとうございました。就職活動で事務系を探していますが、やはり資格・経験が

なくて、とても厳しいです。せめて資格だけでも持っていれば、パソコンできます！と自信を

もって答えられるのに…と思っています。是非、職業訓練を受けたいと思っています。 

 ●わかりやすい説明で、内容が理解できました。応募したいと思います。 

 ●資格も何も持たなく、ハローワークで訓練募集の説明会をすすめられました。何もわからない

自分でも、訓練を受けれるか心配でした。説明を聞いて、訓練をうけてみたいと思いました。 

 ●わかりやすい説明でした。年齢でとまどいがありましたが、幅広い年齢層だと聞いて安心しま

した。 

 ●６ヶ月という長期間なので、どうかなと思いましたが、説明を聞いて熱心に指導をしていただ

けそうです。検討したいと思います。 

 ●今回の説明会、とても参考になりました。商業高校に通っていたものの、しっかり勉強できて

いなかったのがずっと心に引っかかっていたこともあり、訓練を受けることを前向きに考えた

く思います。ありがとうございました。 

 ●経理事務マスター科の説明会に参加させていただきました。まだ迷ってはいますが、受けてみ

たいと思う所もありました。                              

 ●とてもわかりやすく、学校の雰囲気や資格取得のプログラムが充実していることで結果が得ら

れる、ということが分かりました。難しい内容の勉強でカリキュラムもハードなものだとは思

いますが、受講してみたい訓練だと思いました。 

 ●経理の知識がない為、説明を受けるまでは不安でしたが、説明を終えて勉強する意欲が益々わ

きました。 

 

＜５０代 女性＞ 

 ●パソコン自体初心者なので、とても不安でしたが、説明を聞いて、やる気が出ました。又、１

月からの就職も可能とのことで、ぜひ頑張りたいと思います。 

 ●説明がわかりやすかった。 

 ●現在、就職活動中です。事務の仕事につきたくて、ハローワークに通っていたところ、この職

業訓練のお話をききました。今回の説明会で、お話しをきき、自分は勉強についていけるのか

という不安な気持ちから、積極的に勉強をしてみたいと思いました。是非、職業訓練で、簿記・

パソコン等習得して就職活動にいかしたいと思います。 

 

＜４０代 男性＞ 

 ●短時間でしたが、わかりやすかったです。 

 

＜５０代 男性＞ 

●経理事務はなじみがなく、よくわからなかったが、皆さんそれぞれ求職活動を熱心にされてい

るのだなあ、と改めて思った。 


